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Renáta Kellnerová s rodinou se stali 100% vlastníky PPF 
Paní Renáta Kellnerová s rodinou, tedy společně s dcerami Annou Kellnerovou, Larou Kellnerovou, 
Marií Kellnerovou a Petrem Kellnerem ml., odkoupili prostřednictvím jimi plně vlastněné společnosti 
minoritní podíly ostatních akcionářů skupiny PPF, Ladislava Bartoníčka (0,535 %) a J.-P. Duvieusarta 
(0,535 %), a stali se tak stoprocentními vlastníky skupiny PPF.  

„Naše minoritní podíly měly svoji logiku ve struktuře skupiny PPF tak, jak ji založil a řídil Petr Kellner. 
Dnes, kdy je akcionářská struktura rozdělena mezi Petrovy dědice, je i logika řízení PPF jiná, a proto 
jsme se oba rozhodli, po dohodě s Renátou Kellnerovou, své akcie prodat a akcionářskou strukturu 
tak zjednodušit,“ uvedli Ladislav Bartoníček a Jean-Pascal Duvieusart. Kromě rozvíjení vlastních 
podnikatelských aktivit zůstávají oba aktivní v rámci skupiny PPF: Ladislav Bartoníček jako předseda 
představenstva SOTIO Biotech B.V. a J.-P. Duvieusart jako předseda představenstva PPF Financial 
Holdings. 

„Chtěla bych jménem celé naší rodiny velmi poděkovat Láďovi Bartoníčkovi, který stál s Petrem u 
počátků PPF a klíčovou roli hrál při úspěšné transformaci České pojišťovny. Pro PPF to byla 
bezpochyby jedna z přelomových transakcí, která ji posunula mezi investiční skupiny s celosvětovou 
působností. Mé poděkování patří také J.-P. Duvieusartovi, který do PPF přinesl globální přesah a 
zasloužil se o expanzi na asijské trhy. Oba pánové svou profesionalitou výrazně přispěli k zachování 
stability PPF po odchodu mého muže před dvěma lety,“ řekla Renáta Kellnerová. 

Ladislav Bartoníček nastoupil do PPF v roce 1991 a od devadesátých let byl i jejím akcionářem. Řídil 
v rámci Skupiny řadu projektů. V letech 1996 až 2006 byl generálním ředitelem České pojišťovny a 
následně až do roku 2013 byl CEO Generali PPF Holding N.V. (GPH). Od března 2014 do února 
2018 byl generálním ředitelem biotechnologické společnosti SOTIO a.s. a v letech 2018 až 2022 byl 
odpovědný za strategické řízení investic do telekomunikací, médií a biotechnologií. Po tragické smrti 
Petra Kellnera v březnu 2021 zastával do června 2022 roli CEO PPF Group N.V.  

J.-P. Duvieusart byl akcionářem PPF Group N.V. od roku 2010. Ve skupině PPF byl odpovědný 
zejména za investice v Rusku a oblast Real Estate. Je výkonným předsedou představenstva Home 
Credit Group, ve které byl v letech 2020-2022 generálním ředitelem. Od června 2021 je předsedou 
představenstva PPF Financial Holdings a.s. 

Poznámka pro editory: 

Skupina PPF podniká ve 25 zemích Evropy, Asie, Severní Ameriky a Afriky. Investuje do 
telekomunikací, médií, finančních služeb, e-commerce, biotechnologií, nemovitosti a strojírenství. 
Skupina vlastní aktiva ve výši 40 miliard eur a zaměstnává celosvětově 61 000 lidí (k 31. 12. 2022). 
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